

# MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS Campus Ouro Branco

Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão

Coordenação Curso Mestrado PROFEPT do Campus Ouro Branco

Avenida Afonso Sardinha, número 90 - Bairro Minas Talco - CEP 36494-018 - Ouro Branco - MG - www.ifmg.edu.br

Ouro Branco, 13 de março de 2023.

#### **COMUNICADO**

## CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA 2023 – MESTRADO PROFEPT IFMG EXAME NACIONAL DE ACESSO - ENA

Considerando o Edital ProfEPT nº 02/2022, retificado em 28/02/2023, que trata do Exame Nacional de Acesso ao Programa de Mestrado Profissional em Educação Profissional e Tecnológica em Rede – ProfEPT, e de acordo com os resultados divulgados no site do programa (profept.ifes.edu.br), todos os candidatos aprovados para o IFMG Campus Ouro Branco estão convocados para efetuar a matrícula, conforme especificações abaixo:

## 1) Cronograma para Matrícula

Período para Matrícula ProfPET: 20 à 21/03 às 23h59m

Prazo candidatos solicitarem sua matrícula via formulário online: https://forms.gle/nd8zGDzzrw2KPG439 - (formulário será aberto no dia 20/03)

Envio da documentação de matrículas digitalizadas (listagem em anexo) no e-mail: mestrado.ourobranco@ifmg.edu.br

#### 2) Análise pela Comissão de Matrícula da documentação enviada.

A Comissão de Matrícula comunicará o (a) candidato (a) em caso de documentação incorreta ou não entregue. O (a) candidato terá o prazo máximo até dia 22/03/2023 às 17h para envio dos documentos pendentes, após solicitação da Secretaria do ProfEPT e se for o caso, para o deferimento ou indeferimento da matrícula.

A lista de documentos necessários para efetivar a matrícula, conforme diretrizes internas do IFMG, encontra-se em anexo.

O(as) candidatos(as) aprovados(as) nas vagas de cotas destinadas a população negra (pretos e pardos) deverão, nas datas e horários comunicados particularmente por e-mail (declarado na inscrição), participar e serem deferidos em banca de heteroidentificação racial. A previsão é a banca ocorrer, de forma presencial, no dia 16/03/2023 no período de 15 às 17h no IFMG campus Ouro Branco. Será encaminhado um e-mail específico para os (as) candidatos convocados.

### RESUMO PROCEDIMENTOS MATRÍCULA

➤ Etapa 1: Preenchimento de formulário eletrônico (formulário será aberto no dia 20/03) https://forms.gle/nd8zGDzzrw2KPG439

## ➤ Etapa 2: ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO

Todos os documentos e formulários (ANEXOS) deverão ser enviados eletronicamente para o e-mail mestrado.ourobranco@ifmg.edu.br constando no assunto do e-mail "Matrícula ProfEPT 2023.1: NOME DO CANDIDATO", em formato .pdf ou de imagem (.jpg ou .jpeg), de no máximo 5MB cada arquivo. Para digitalização dos documentos o candidato pode utilizar um scanner ou um celular. É importante que os documentos estejam inteiros, frente e verso, sem cortes, e com informações legíveis e completas, de tal forma que permita a análise das informações. A resolução dos arquivos também é importante, pois poderão ser ampliados para melhor leitura das informações. O candidato pode tentar aumentar o arquivo para conferir se está com resolução adequada.

- ➤ Somente serão aceitas as matrículas dos candidatos que comprovarem as informações descritas no formulário de inscrição e entregarem todos os documentos exigidos.
- ➤ Não serão considerados os e-mails enviados anteriormente ou posteriormente ao período de matrícula.
- ➤ O não envio da documentação, na data e horário da matrícula, implicará na perda da vaga, não cabendo recurso, reclassificação ou remanejamento, independentemente da classificação obtida.
- ➤ A prestação de informação falsa, apurada durante ou posteriormente à matrícula, em procedimento que assegure o contraditório e a ampla defesa, ensejará o cancelamento da matrícula, sem prejuízo das sanções penais eventualmente cabíveis.

Aula Inaugural: 24/03/2023 - sexta-feira (14 às 21 horas) - IFMG campus Ouro Branco.



Documento assinado eletronicamente por **Camila Nogueira**, **Secretária do Curso de Mestrado em Educação Profissional e Tecnológica PROFEPT - Campus Ouro Branco**, em 13/03/2023, às 12:37, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador 1486148 e o código CRC 8912AE95.

23712.000330/2023-79 1486148v9